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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA SEMIPRESENCIAL (AM Nº 123/2020) DE 
16/03/2026 

ORDEM DO DIA 

 Bohn Gass (PT - RS) - O Deputado manifestou o voto favorável do Partido dos Trabalhadores, do Governo e 
da Federação Brasil da Esperança ao requerimento de urgência para o Projeto de Lei nº 2.736, de 2019, que 
inclui na exigência para a transferência do veículo a certidão negativa dos crimes de estelionato e apropriação 
indébita. 

 Luiz Lima (NOVO - RJ) - O Deputado manifestou o voto favorável do Partido Novo ao requerimento de 
urgência para o Projeto de Lei nº 2.736, de 2019, que inclui na exigência para a transferência do veículo a 
certidão negativa dos crimes de estelionato e apropriação indébita, alegando que a proposição garante aos 
compradores a licitude da procedência do veículo. 

 Tarcísio Motta (PSOL - RJ) - O Deputado encaminhou a votação do requerimento de urgência ao Projeto de 
Lei nº 2.564, de 2025, que altera a Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, para regular a aplicação de 
medidas administrativas cautelares e para dispor sobre a garantia à ampla defesa e ao contraditório. 

 Bohn Gass (PT - RS) - O Deputado solicitou ao Presidente da Câmara dos Deputados, Hugo Motta, a não 
apreciação do requerimento de urgência ao Projeto de Lei nº 2.564, de 2025, que altera a Lei nº 9.605, de 12 
de fevereiro de 1998, para regular a aplicação de medidas administrativas cautelares e para dispor sobre a 
garantia à ampla defesa e ao contraditório. Ademais, justificou a posição contrária da Liderança do Partido 
dos Trabalhadores (PT) à proposição, tendo em vista o prejuízo à fiscalização ambiental com a possibilidade 
de aumento do desmatamento ilegal. 

 Luiz Lima (NOVO - RJ) - O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento de urgência ao 
Projeto de Lei nº 2.564, de 2025, que altera a Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, para regular a 
aplicação de medidas administrativas cautelares e para dispor sobre a garantia à ampla defesa e ao 
contraditório. Além disso, criticou o Governo pela falta de saneamento básico no País, alertando para o 
escoamento de esgoto diretamente no Complexo Lagunar de Jacarepaguá, no Rio de Janeiro (RJ). Ademais, 
ressaltou que empreendimentos privados que constroem rede de esgoto muitas vezes enfrentam 
paralisações por questões genéricas, prejudicando o desenvolvimento e a geração de empregos. 
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 Heloísa Helena (REDE - RJ) - A Deputada orientou a bancada na votação do requerimento de urgência ao 
Projeto de Lei nº 2.564, de 2025, que altera a Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, para regular a 
aplicação de medidas administrativas cautelares e para dispor sobre a garantia à ampla defesa e ao 
contraditório. 

 Rodrigo da Zaeli (PL - MT) - O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento de urgência ao 
Projeto de Lei nº 2.564, de 2025, que altera a Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, para regular a 
aplicação de medidas administrativas cautelares e para dispor sobre a garantia à ampla defesa e ao 
contraditório. 

 Delegado Caveira (PL - PA) - O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento de urgência ao 
Projeto de Lei nº 2.564, de 2025, que altera a Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, para regular a 
aplicação de medidas administrativas cautelares e para dispor sobre a garantia à ampla defesa e ao 
contraditório. Ademais, vinculou o esvaziamento de quórum no Congresso Nacional à expectativa da delação 
premiada do banqueiro Daniel Vorcaro. Além disso, recriminou o Presidente do Congresso Nacional, Senador 
Davi Alcolumbre, pela não votação da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito (CPMI) do Banco Master. 

 Bohn Gass (PT - RS) - O Deputado criticou o Projeto de Lei nº 2.564, de 2025, que altera a Lei nº 9.605, de 
12 de fevereiro de 1998, para regular a aplicação de medidas administrativas cautelares e para dispor sobre a 
garantia à ampla defesa e ao contraditório. Ademais, alertou que a proposição proíbe o uso da tecnologia de 
leitura por satélite para identificação de áreas desmatadas e incendiadas ao vedar a imposição de embargo 
baseado em detecção remota. 

 Luiz Lima (NOVO - RJ) - O Deputado manifestou a concordância do Partido Novo ao Projeto de Lei nº 6.674, 
de 2025, que institui o Programa “Antes que Aconteça”, mas expressou desconfiança quanto à expressão 
"gênero", utilizada na proposição. 

 Amanda Gentil (PP - MA) - A Deputada elogiou o Presidente da Câmara dos Deputados, Hugo Motta, por 
reconhecer que as proposições em defesa das mulheres devem ser votadas regularmente e não apenas em 
ocasiões especiais tais como o Dia Internacional da Mulher. Além disso, celebrou a inauguração da Sala Lilás 
na Câmara dos Deputados, cujo objetivo é garantir ambiente reservado para atendimento especializado a 
mulheres em situação de violência. 
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 Jack Rocha (PT - ES) - A Deputada celebrou a votação unânime do requerimento de urgência ao Projeto de 
Lei nº 6.674, de 2025, que institui o Programa “Antes que Aconteça”. Ademais, enalteceu a atuação da 
bancada feminina e da Câmara dos Deputados ao priorizar a votação de uma agenda legislativa direcionada à 
proteção das mulheres bem como a atuação conjunta com os demais Poderes em prol do pacto de 
enfrentamento ao feminicídio. 

 Benedita da Silva (PT - RJ) - A Deputada celebrou a votação do requerimento de urgência ao Projeto de Lei 
nº 6.674, de 2025, que institui o Programa “Antes que Aconteça”, destacando a iniciativa do Governo Federal 
em parceria com o Poder Legislativo e o Poder Judiciário para a proteção das mulheres. Ademais, saudou a 
inauguração da Sala Lilás na Câmara dos Deputados, ressaltando que haverá uma ouvidoria especializada. Ao 
final, denunciou a violência sofrida pela Deputada Carol Dartora, Presidente da Comissão de Cultura. 

 Amanda Gentil (PP - MA) - A Deputada defendeu o Projeto de Lei nº 885, de 2026, que institui o Sistema 
Nacional de Monitoramento de Medidas Protetivas de Urgência (SNMMPU), altera a Lei nº 11.340, de 7 de 
agosto de 2006 (Lei Maria da Penha) e a Lei nº 10.826, de 22 de dezembro de 2003 (Estatuto do 
Desarmamento) para dispor sobre a avaliação preliminar de risco da vítima e dá outras providências. 
Ademais, destacou que a proposição busca a integração de informações entre os sistemas de segurança, a fim 
de garantir maior proteção física e psicológica às mulheres. Além disso, ressaltou que, após a concessão de 
medida protetiva, o juiz poderá suspender o porte e a posse de arma do agressor, como forma de prevenir o 
feminicídio.  

 Luiz Lima (NOVO - RJ) - O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento de urgência ao 
Projeto de Lei nº 759, de 2026, que altera a redação do § 9º do artigo 26 da Lei n° 9.394 de 20 de dezembro 
de 1996, que estabelece a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. 

 Rodrigo da Zaeli (PL - MT) - O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento de urgência ao 
Projeto de Lei nº 759, de 2026, que altera a redação do § 9º do artigo 26 da Lei n° 9.394 de 20 de dezembro 
de 1996, que estabelece a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. 

 Bohn Gass (PT - RS) - O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento de urgência ao Projeto 
de Lei nº 759, de 2026, que altera a redação do § 9º do artigo 26 da Lei n° 9.394 de 20 de dezembro de 1996, 
que estabelece a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. Defendeu a importância de discutir temas 
como machismo e misoginia nas escolas e afirmou que a ausência desse debate educacional contribui para a 
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reprodução da violência contra as mulheres na sociedade. Ressaltou ainda que a escola deve ser um espaço 
de formação para o respeito, sem preconceitos, contribuindo para uma sociedade menos violenta. 

 Tarcísio Motta (PSOL - RJ) - O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento de urgência ao 
Projeto de Lei nº 759, de 2026, que altera a redação do § 9º do artigo 26 da Lei n° 9.394 de 20 de dezembro 
de 1996, que estabelece a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. 

 Luiz Lima (NOVO - RJ) - O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento de urgência ao 
Projeto de Lei nº 759, de 2026, que altera a redação do § 9º do artigo 26 da Lei n° 9.394 de 20 de dezembro 
de 1996, que estabelece a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. Além disso, criticou a Esquerda por 
falar sobre misoginia, citando um episódio envolvendo a nova Presidente da Comissão das Mulheres que teria 
publicado um tweet chamando mulheres que discordavam dela de "imbeCIS" e dizendo "vocês podem 
continuar latindo". Classificou o ocorrido como "o maior caso de misoginia já registrado na Câmara dos 
Deputados", contrastando com o respeito histórico de Deputadas como Benedita da Silva, e informou que 
dois partidos já entraram com pedido de cassação dessa Deputada. 

 Delegado Caveira (PL - PA) - O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento de urgência ao 
Projeto de Lei nº 759, de 2026, que altera a redação do § 9º do artigo 26 da Lei n° 9.394 de 20 de dezembro 
de 1996, que estabelece a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. Além disso, criticou declarações de 
uma Deputada, consideradas por ele desrespeitosas às mulheres e acusou setores da Esquerda de omissão 
diante do episódio. 

 Jack Rocha (PT - ES) - A Deputada orientou a bancada na votação do requerimento de urgência ao Projeto 
de Lei nº 759, de 2026, que altera a redação do § 9º do artigo 26 da Lei n° 9.394 de 20 de dezembro de 1996, 
que estabelece a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. 

 Jack Rocha (PT - ES) - A Deputada prestou homenagem à militante Sônia Braga, destacando sua trajetória 
no Partido dos Trabalhadores. Relembrou a atuação de Sônia como Secretária Nacional de Organização da 
legenda e ressaltou sua contribuição para a construção política no Ceará e no País. Por fim, disse que sua 
memória deveria ser homenageada no momento de silêncio realizado no Plenário. 

 Sóstenes Cavalcante (PL - RJ) - O Deputado manifestou solidariedade aos familiares e amigos do Deputado 
Professor Paulo Fernando, destacando sua trajetória na Câmara. Relembrou também a atuação de Paulo 
Fernando como servidor da Casa e ressaltou sua contribuição no conhecimento do Regimento Interno. Por 
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fim, mencionou a atuação do colega na defesa de pautas pró-vida e sua participação na Frente Parlamentar 
Evangélica, afirmando que deixou legado entre os Parlamentares. 

 Tarcísio Motta (PSOL - RJ) - O Deputado prestou homenagem ao Deputado Professor Paulo Fernando, 
destacando sua atuação na Comissão de Cultura e sua contribuição como Parlamentar. Ressaltou que, apesar 
de divergências políticas, o colega manteve postura respeitosa no diálogo e na convivência no Parlamento. 
Afirmou ainda que Paulo Fernando deixou exemplo de atuação e compromisso institucional, sendo 
reconhecido por sua postura no exercício do mandato. 

 Luiz Lima (NOVO - RJ) - O Deputado prestou homenagem ao Deputado Professor Paulo Fernando, 
destacando a convivência no Parlamento e lembrando momentos de diálogo e aprendizado. Mencionou sua 
atuação política e trajetória ao lado de Enéas Carneiro, além de recordar aspectos pessoais, como o interesse 
por esportes. Por fim, manifestou solidariedade à família, em nome do Partido Novo. 

 José Guimarães (PT - CE) - O Deputado prestou homenagem à militante Sônia Braga, destacando sua 
trajetória de luta e dedicação política ao longo de mais de quatro décadas. Ressaltou a convivência pessoal, a 
parceria nas batalhas políticas no Ceará e a forma consciente e digna com que ela enfrentou a doença até o 
fim. 

 Tarcísio Motta (PSOL - RJ) - O Deputado encaminhou a votação do requerimento de urgência ao Projeto de 
Lei nº 2.841, de 2024, que institui o Programa Nacional de Fomento às Escolas Resilientes e dá outras 
providências. 

 Hildo Rocha (MDB - MA) - O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento de urgência ao 
Projeto de Lei nº 2.841, de 2024, que institui o Programa Nacional de Fomento às Escolas Resilientes e dá 
outras providências. 

 Luiz Lima (NOVO - RJ) - O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento no de urgência para o 
Projeto de Lei nº 2.841, de 2024, que institui o Programa Nacional de Fomento às Escolas Resilientes e dá 
outras providências. 

 Bohn Gass (PT - RS) - O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento de urgência para o 
Projeto de Lei nº 2.841, de 2024, que institui o Programa Nacional de Fomento às Escolas Resilientes e dá 
outras providências. 
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 Heloísa Helena (REDE - RJ) - A Deputada defendeu a aprovação do Projeto de Lei nº 2.841, de 2024, que 
institui o Programa Nacional de Fomento às Escolas Resilientes e dá outras providências. Ressaltou a 
importância do acesso ao conhecimento nas escolas. Argumentou ainda que, embora haja deficiências no 
aprendizado dos alunos, a solução não é restringir o conhecimento, mas ampliar o acesso a livros e estruturas 
educacionais. Por fim, enfatizou que o Estado e as escolas devem aprimorar o ensino das disciplinas básicas, 
sem limitar o acesso a novos saberes. 

BREVES COMUNICAÇÕES 

 Sargento Fahur (PL - PR) - O Deputado criticou a internação de Jair Bolsonaro e afirmou que o ex-
Presidente seria alvo de perseguição política, contestando acusações de tentativa de golpe e atribuindo 
responsabilidade a autoridades do Judiciário e do Ministério Público. Relatou visitas ao hospital e mencionou 
melhora no quadro de saúde. Também acusou adversários de Esquerda de disseminarem mensagens 
desejando a morte de Bolsonaro em redes sociais. Comentou o resultado do Oscar, criticando artistas e 
produções brasileiras associados à esquerda, incluindo Wagner Moura, e questionou o uso de recursos 
públicos no setor cultural por meio da Lei Rouanet. Defendeu apoio ao cinema nacional, com ressalvas a 
posicionamentos políticos de seus integrantes. 

 Benedita da Silva (PT - RJ) - A Deputada denunciou a escalada de violência política de gênero e destacou 
ameaças dirigidas à Deputada Carol Dartora, incluindo ataques digitais e mensagens com teor de morte. 
Afirmou que o episódio atingiu todas as mulheres no Parlamento, com maior impacto sobre mulheres negras, 
e cobrou identificação e responsabilização dos autores. Defendeu medidas institucionais para conter a 
violência, citando iniciativas do Governo Federal voltadas à prevenção e ao fortalecimento de estruturas de 
investigação e proteção. Também anunciou a inauguração da Sala Lilás na Câmara, destinada ao acolhimento 
de denúncias e encaminhamento de providências. Alertou para o uso indevido de tecnologias em ataques e 
afirmou a necessidade de ação coordenada entre os Poderes. 

 Hildo Rocha (MDB - MA) - O Deputado criticou decisões do Ministro Alexandre de Moraes envolvendo 
busca e apreensão contra um jornalista do Maranhão, que teria publicado denúncia sobre uso de veículo 
público por Flávio Dino. Afirmou que a medida visava identificar fontes e intimidar a imprensa, apontando 
possível violação de garantias constitucionais. Também acusou Dino de uso indevido de recursos públicos e de 
atuar para viabilizar candidatura à Presidência em 2030, com articulações políticas no Maranhão. Informou 
que haveria tentativas de influenciar o Governo estadual e interferir em órgãos de controle. Ainda declarou 
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que tais ações afetariam a imagem do Supremo Tribunal Federal e defendeu investigação sobre o uso de bens 
públicos. 

 Heloísa Helena (REDE - RJ) - A Deputada abordou o Benefício de Prestação Continuada (BPC) e criticou a 
condução de políticas sociais voltadas a pessoas com deficiência em situação de vulnerabilidade. Afirmou que 
o benefício foi criado para reduzir desigualdades, mas relatou impactos da suspensão de mais de 150 mil 
concessões, com efeitos sobre famílias em diferentes regiões do País. Mencionou relatos de mães de crianças 
autistas em comunidades do Rio de Janeiro e apontou dificuldades enfrentadas após cortes no programa. 
Informou a apresentação de projeto para retirar o critério de renda na concessão do BPC e estabelecer 
mecanismos que impeçam suspensões unilaterais. Defendeu a ampliação do acesso ao benefício como direito 
social. 

 Luiz Couto (PT - PB) - O Deputado comentou decisão do Ministro Flávio Dino que estabeleceu a perda do 
cargo como punição para magistrados em casos de faltas graves, em substituição à aposentadoria 
compulsória com remuneração. Avaliou que a medida respondeu a críticas históricas sobre a percepção de 
impunidade no sistema disciplinar da magistratura. Destacou que a Constituição prevê a responsabilização 
com afastamento definitivo em situações de infrações graves e afirmou que a decisão reforçou o princípio de 
que ninguém está acima da lei. Também relacionou a iniciativa ao fortalecimento da ética pública, da 
transparência e da credibilidade das instituições, defendendo a adoção de medidas que aproximem o Estado 
do interesse público. 

 Ricardo Maia (MDB - BA) - O Deputado registrou a celebração da emancipação política de Quijingue, na 
Bahia, destacando a trajetória do município e ações do grupo político local, com investimentos em saúde, 
pavimentação e infraestrutura esportiva. Também comentou debates na CPMI e defendeu a preservação do 
respeito entre os membros da Casa, após episódio em que sua vida pessoal foi mencionada em tribuna. 
Relatou sua trajetória, marcada por origem humilde e ausência de filiação paterna, e afirmou que a atividade 
parlamentar deve se restringir ao debate político. Ressaltou que divergências são parte do processo 
legislativo, mas rejeitou ataques de caráter pessoal envolvendo familiares. 

 Ribeiro Neto (PRD - MA) - O Deputado destacou o lançamento da pré-candidatura de Orleans Brandão ao 
Governo do Maranhão, mencionando evento com grande público e defendendo a continuidade da gestão 
estadual liderada por Carlos Brandão. Também tratou da atuação na CPMI do INSS, relatando a apresentação 
de requerimentos para convocação de ACM Neto e outros investigados em suposto esquema envolvendo 
aposentados e pensionistas. Informou que as oitivas realizadas não trouxeram esclarecimentos suficientes, o 
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que motivou a solicitação de depoimentos de pessoas apontadas como centrais nas investigações. Reiterou 
apoio ao grupo político estadual. 

 Coronel Chrisóstomo (PL - RO) - O Deputado criticou a votação na CPMI que rejeitou a convocação de 
investigados em suposto esquema contra aposentados e pensionistas, citando posicionamento de 
Parlamentares contrários à medida. Também destacou evento político em Ji-Paraná (RO) com a presença de 
Flávio Bolsonaro e apoio à pré-candidatura de Marcos Rogério ao Governo de Rondônia. Afirmou alinhamento 
com pautas conservadoras e relatou destinação de cerca de 30 milhões de reais em emendas para a saúde em 
Municípios do Estado, incluindo Ji-Paraná, Cacoal, Rolim de Moura, Ouro Preto do Oeste e São Francisco do 
Guaporé. Informou que os recursos foram direcionados a atendimentos e cirurgias, com foco em demandas 
ortopédicas. 

 General Girão (PL - RN) - O Deputado manifestou preocupação com o estado de saúde de Jair Bolsonaro e 
criticou decisões judiciais relacionadas ao caso, defendendo a concessão de prisão domiciliar por razões 
humanitárias. Também abordou episódio envolvendo o Deputado Guilherme Boulos, relatando confronto 
com jornalistas no Rio Grande do Norte e cobrando respeito à liberdade de imprensa. Mencionou casos de 
violência no Estado, incluindo tentativa de atentado contra Prefeito de Francisco Dantas e o assassinato do 
Vereador Fábio Vicente. Destacou o aumento da intolerância política e pediu investigação dos crimes, além de 
solicitar um minuto de silêncio em homenagem à vítima. 

 Evair Vieira de Melo (PP - ES) - O Deputado registrou apoio a iniciativas do Governo do Espírito Santo 
relacionadas à construção e reforma de pavilhões de eventos, destacando projetos apresentados em seu 
mandato. Afirmou que cerca de trinta estruturas estavam previstas entre novas obras e melhorias, com 
impacto em Municípios e Distritos. Citou o pavilhão de Cachoeiro de Itapemirim (ES), utilizado em eventos 
culturais e feiras, e o espaço construído em Alegre (ES), além de investimentos previstos para o centro de 
eventos de Venda Nova do Imigrante (ES). Avaliou que as ações ampliaram a infraestrutura local e 
estimularam atividades econômicas e sociais, mencionando também a realização de eventos com artistas e 
feiras regionais. 

 Leônidas Cristino (PDT - CE) - O Deputado informou que a Comissão de Viação e Transportes aprovou 
requerimento dirigido ao Ministro dos Transportes para esclarecer decisões normativas com possível impacto 
sobre a segurança viária do País. Reconheceu que as medidas poderiam buscar simplificação administrativa e 
redução de custos, mas assinalou preocupação com a qualificação dos condutores e cobrou estudos técnicos 
sobre a renovação automática da CNH e a retirada da prova de baliza. 
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 Coronel Chrisóstomo (PL - RO) - O Deputado tratou da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito (CPMI) 
sobre descontos indevidos no INSS e assinalou que havia solicitado, em 23 de abril de 2025, a criação de CPI 
na Câmara, a qual alcançou mais de 180 assinaturas em 6 dias. Além disso, registrou a articulação de 
Parlamentares do Partido Liberal (PL) para viabilizar a CPMI no Senado. Também pediu ao Ministro André 
Mendonça que liberasse investigados para oitivas. Por fim, solicitou ao Ministro Alexandre de Moraes a 
liberação do ex-Presidente Bolsonaro, sob alegação de quadro de saúde grave. 

 Evair Vieira de Melo (PP - ES) - O Deputado relatou que o Município de Mimoso do Sul (ES) foi devastado 
por chuva em 2024, ocasião em que permaneceu 15 dias na comunidade e, com base em sua formação 
profissional, identificou intervenções necessárias para evitar repetição do fenômeno, dentre elas uma 
abertura na parte inferior do rio da cidade para solucionar assoreamento histórico que represava a água. 
Afirmou que, inicialmente, a sugestão foi alvo de críticas, porém o Prefeito e os Vereadores confirmaram que 
o Governo do Estado autorizará a execução da obra proposta. Por fim, agradeceu à comunidade e ao 
Município pela confiança depositada e destacou o reconhecimento estatal à iniciativa visionária que mitigará 
impactos de futuras chuvas. 

 Lucas Abrahao (REDE - AP) - O Deputado apresentou projeto de lei sobre a criação da Política Nacional de 
Moradia Universitária e Primeiro Imóvel do Jovem e assinalou que a proposta busca enfrentar a evasão 
universitária causada pelo alto custo do aluguel e pela falta de infraestrutura. Defendeu crédito subsidiado 
para a construção de moradias estudantis, bem como mudança no Programa Minha Casa, Minha Vida para 
atender esse público e permitir que egressos adimplentes do FIES comprassem o primeiro imóvel, de forma a 
estimular a educação, a construção civil e o desenvolvimento da economia nacional. 

 Gisela Simona (UNIÃO - MT) - A Deputada homenageou os profissionais dos Procons por ocasião do Dia 
Mundial do Consumidor, celebrado em 15 de março, e assinalou que esses órgãos garantem direitos, 
orientam a população, medem conflitos e fortalecem cidadania no País. Além disso, alertou os gestores 
municipais para a baixa presença de unidades, presentes em apenas 800 dos mais de 5.500 Municípios 
brasileiros, e defendeu a expansão dos Procons como meio mais barato e eficiente de conciliação entre 
consumidores e fornecedores. 

 Coronel Chrisóstomo (PL - RO) - O Deputado agradeceu ao Presidente do Partido Liberal, Valdemar Costa 
Neto, pela presença em Rondônia no lançamento da candidatura de Marcos Rogério ao Governo do Estado, 
acompanhado pelo Senador Flávio Bolsonaro, bem como reconheceu a participação do Senador Rogério 
Marinho no evento realizado no Estado. 
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 Ricardo Ayres (REPUBLICANOS - TO) - O Deputado manifestou preocupação com o aumento expressivo no 
preço dos combustíveis no Estado do Tocantins, que, em alguns Municípios, se aproximou de oito reais por 
litro. Assinalou que fatores externos poderiam influenciar o mercado, mas não justificariam práticas abusivas 
contra o consumidor brasileiro. Dessa forma, informou ter protocolado representação junto à 
Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor (PROCON/TO), a fim de solicitar fiscalização 
imediata nos postos e apurar eventuais aumentos sem justa causa. 

 Laura Carneiro (PSD - RJ) - A Deputada registrou que, segundo levantamento da Agência Senado, em 2025 
foram criadas 19 leis voltadas aos direitos das mulheres, número superado apenas em 2023, e afirmou que tal 
avanço refletiu maior reconhecimento do tema na legislatura. Além disso, mencionou a Lei n. 15.281, de 5 de 
dezembro de 2025, que dispõe sobre a criação de estratégia de saúde direcionada às mulheres alcoolistas, em 
razão de particularidades biológicas, gestacionais e sociais, as quais exigem políticas públicas diferenciadas. 

 Guilherme Uchoa (PSB - PE) - O Deputado prestou homenagem às cidades de Recife e Olinda, em 
Pernambuco, pelos respectivos aniversários de 489 e 491 anos. Celebrou a relevância histórica, cultural, 
econômica e política de ambos os Municípios para Pernambuco e para o País. Além disso, assinalou marcos 
como a ocupação holandesa, a Revolução Pernambucana de 1817 e o reconhecimento do Sítio Histórico de 
Olinda pela UNESCO. Também reafirmou compromisso com políticas públicas e investimentos voltados ao 
desenvolvimento, à preservação do patrimônio e à melhoria da qualidade de vida da população. 

 Luiz Lima (NOVO - RJ) - O Deputado registrou votos de pronta recuperação ao Presidente Jair Bolsonaro e 
assinalou que, desde o atentado sofrido em 2018, o Presidente convive com consequências físicas que exigem 
atenção constante, sem deixar de atuar na vida pública. Além disso, afirmou que Bolsonaro representa, para 
muitos brasileiros, símbolo de resistência, defesa da liberdade e firmeza de valores. Por fim, manifestou 
solidariedade, respeito e orações por sua recuperação. 

 Capitão Alberto Neto (PL - AM) - O Deputado registrou como fato histórico o início da vacinação contra a 
dengue com o imunizante Butantan-DV, desenvolvido integralmente no Brasil, capaz de proteger contra os 
quatro sorotipos em dose única, e assinalou que a conquista resultou de 15 anos de pesquisa e investimento 
contínuo. Além disso, destacou a eficácia da vacina, a redução de casos e óbitos da doença, bem como os 
investimentos de R$ 1,4 bilhão na ampliação do Butantan, de forma a fortalecer a autossuficiência nacional 
em imunobiológicos e o SUS. 
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 Rubens Pereira Júnior (PT - MA) - O Deputado saudou o lançamento, pelo Ministério da Saúde, de 
funcionalidade no aplicativo Meu SUS Digital que permite o agendamento de consultas com especialistas 
diretamente pelas Unidades Básicas de Saúde e assinalou que a medida representa avanço na modernização 
do SUS. Além disso, afirmou que a iniciativa amplia o acesso, reduz burocracias e eleva a eficiência do 
atendimento, embora também tenha defendido ações de inclusão digital e a manutenção de canais 
presenciais de apoio. 

 Jefferson Campos (PL - SP) - O Deputado registrou reconhecimento aos jovens sorocabanos Pedro Barletta, 
Pedro Corrêa e Manuela Aragão, atletas do time Braves de Sorocaba (SP), convocados para representar o 
Brasil nos IV Jogos Sul-Americanos da Juventude, no Panamá, conforme anúncio da Confederação Brasileira 
de Futebol Americano. Além disso, assinalou a importância da família na formação dos atletas, assim como 
afirmou que o esporte e o lar contribuem para a construção de valores, disciplina e caráter. 

ENCERRAMENTO 


